



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
z siedzibą w Radomiu
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59

tel. +48(48) 345-31-03

faks +48(48) 345-20-02



Radom, dn.27.06.2014r.

WYKONAWCY

Wyjaśnienie i zmiana treści siwz nr 2

Na podstawie art. 38 ust.2 i ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych
(Dz. U z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.)

Dot. postępowanie prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Wykonanie dokumentacji projektowej budowlano-wykonawczej remontu obiektu budowlanego Nr 5 KMP Radom wraz ze zmianą sposobu użytkowania pomieszczeń Policyjnej Izby Dziecka na potrzeby Wydziału Patrolowo-Interwencyjnego KWP w Radomiu”. Nr sprawy 58/13

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759) dokonuje na podstawie art. 38 ust. 2 ww. Ustawy wyjaśnień oraz zmiany treści siwz w związku z zapytaniami złożonymi przez Wykonawców do przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1:

Jaka jest przybliżona powierzchnia użytkowa i kubatura budynku KMP podlegająca remontowi?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wyjaśnia, że powierzchnia użytkowa wynosi 605,30m², kubatura 2 781,00m³

Pytanie nr 2:

Jaki jest sposób ogrzewania (np. własna kotłownia, węzeł cieplny itp.)

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wyjaśnia, że budynek posiada własny węzeł cieplny.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający przewiduje wymianę instalacji c.o. oraz źródła ciepła?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wyjaśnia, że nie przewiduje wymiany instalacji c.o., źródła ciepła.

Pytanie nr 4:

Jaki jest rok budowy budynku?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wyjaśnia, że budynek został wybudowany na przełomie lat 70-tych i 80-tych ubiegłego wieku. Jednakże w tej części, która stanowi przedmiot zamówienia przeprowadzona została w 2000r. adaptacja budynku.

Pytanie nr 5:

Jaką dokumentację archiwalną posiada Zamawiający?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający wyjaśnia, że posiada dokumentację dotyczącą adaptacji budynku Nr 5 dla potrzeb Policyjnej Izby Dziecka KWP zs. w Radomiu przy ul. 11 Listopada 37/59.

Z poważaniem

z up Paweł Kęsiak

Dokument został opublikowany na stronie internetowej Zamawiającego oraz wysłany faksem/e-mailem do Wykonawców w dniu 27.06.2014r.